
 

買入預放盤例子買入預放盤例子買入預放盤例子買入預放盤例子    可接受價位可接受價位可接受價位可接受價位 現價最多減 50 個價位現價現價現價現價    $5 價位價位價位價位    0.01   例子一例子一例子一例子一    例子二例子二例子二例子二    例子三例子三例子三例子三    例子四例子四例子四例子四    預放買入價預放買入價預放買入價預放買入價 $4.5 $4.49 $5.01 至 $5.09 $5.10  與現價相差與現價相差與現價相差與現價相差 $0.5 $0.51 $0.01 至$0.09 $0.10  相差價位相差價位相差價位相差價位****    50 51  (超出 50 個價位) 1 至 9   (10 個價位內) 10 (超出 10 個價位)  即預放買入價不能>$5.09接受接受接受接受////不接受不接受不接受不接受 � � � 即時成交 � * 相差價位計算方法 ＝與現價相差金額 / 價位 （即 0.01) 
 

沽出預放盤例子沽出預放盤例子沽出預放盤例子沽出預放盤例子    可接受價位可接受價位可接受價位可接受價位    現價最多加 50 個價位現價現價現價現價    $5 價位價位價位價位    0.01   例子一例子一例子一例子一    例子二例子二例子二例子二    例子三例子三例子三例子三    例子四例子四例子四例子四    預放沽出價預放沽出價預放沽出價預放沽出價 $5.50 $5.51  $4.91 至$4.99 $4.90  與現價相差與現價相差與現價相差與現價相差 $0.50 $0.51  $0.01 至$0.09 $0.10  相差價位相差價位相差價位相差價位****    50 51  (超出 50 個價位) 1 至 9   (10 個價位內) 10 (超出 10 個價位)  即預放沽出價不能<$4.91接受接受接受接受////不接受不接受不接受不接受 � � 
� 即時成交 � * 相差價位計算方法 ＝與現價相差金額 / 價位 （即 0.01) 

    

    



 

止蝕沽盤例子止蝕沽盤例子止蝕沽盤例子止蝕沽盤例子    可接受價位可接受價位可接受價位可接受價位    現價可減 1 至 50 個價位 現價現價現價現價    $5 價位價位價位價位    0.01   例子一例子一例子一例子一    例子二例子二例子二例子二    例子三例子三例子三例子三    例子四例子四例子四例子四預放止蝕價預放止蝕價預放止蝕價預放止蝕價    $4.99  $5  $4.50  $4.49  與現價相差與現價相差與現價相差與現價相差    $0.01  $0  $0.50  $0.51  相差價位相差價位相差價位相差價位****    1 0  (必需最小低於現價 1 個價位) 50 51  (超出 50 個價位)接受接受接受接受////不接受不接受不接受不接受    � � � � * 相差價位計算方法 ＝與現價相差金額 / 價位 （即 0.01) 
雙向止賺雙向止賺雙向止賺雙向止賺////止蝕沽盤例子止蝕沽盤例子止蝕沽盤例子止蝕沽盤例子    可接受價位可接受價位可接受價位可接受價位    「限價沽出價」－ 現價最多加 50 個價位 「止蝕沽出價」－ 現價可減 1 至 50 個價位 「限價沽出價」與「止蝕沽出價」必須相差 30 至 100 個價位現價現價現價現價    $5 價位價位價位價位    0.01   例子一例子一例子一例子一    例子二例子二例子二例子二    例子三例子三例子三例子三    例子四例子四例子四例子四    例子五例子五例子五例子五    預設價預設價預設價預設價    「限價沽出價」$5.29 「限價沽出價」$5.15 「限價沽出價」$5.50 「限價沽出價」$5.20 「限價沽出價」$5.55 「止蝕沽出價」$4.99 「止蝕沽出價」$4.90 「止蝕沽出價」$4.90 「止蝕沽出價」$4.95 「止蝕沽出價」$4.90 與現價相差與現價相差與現價相差與現價相差 「限價沽出」 $0.29 「限價沽出」 $0.15 「限價沽出」 $0.5 「限價沽出」 $0.2 「限價沽出」 $0.55 「止蝕沽出」  $0.01 「止蝕沽出」 $0.1 「止蝕沽出」  $0.1 「止蝕沽出」  $0.05 「止蝕沽出」 $0.1 相差價位相差價位相差價位相差價位****    「限價沽出」    29 「限價沽出」 15 「限價沽出」   50 「限價沽出」    20 「限價沽出」55  (高於現價加 50 個價位)「止蝕沽出」    1 「止蝕沽出」10 「止蝕沽出」   10 「止蝕沽出」    5 「止蝕沽出」10 (相差 30 個價位) (相差少於 30 個價位) (相差 60 個價位) (相差少於 30 個價位) 接受接受接受接受////不接受不接受不接受不接受    � � � � � * 相差價位計算方法 ＝與現價相差金額 / 價位 （即 0.01) 


